



- 主 页
- 所情介绍
- 机构设置
- 科研成果
- 杰出人才
- 研究生教育
- 学术刊物
- 对外交流
- 高科技企业
- 成果转化
- 招聘信息
- 创新文化
- 服务信息
- 链接站点

您现在的位置： 首页→创新文化→金属之光→要闻



中国科技大学李晓光教授荣获李薰讲座奖

12月22日，我所韩恩厚副所长向李晓光教授颁发了李薰讲座奖。颁奖仪式后，李晓光教授做了题为“钙钛矿锰氧化物中的电荷有序态及相关物性”的学术报告。



李晓光教授在强关联体系（主要包括高温超导材料及锰氧化物体系）、非晶态合金的力学性质与结构稳定性等领域取得多项重要的研究成果，已在国际有影响的刊物，如 Phys. Rev. B, Appl. Phys. Lett. 等发表（SCI）论文120余篇。李晓光教授现任中国科学技术大学材料科学与工程学院院长，中国物理学会低温物理专业委员会副主委，《低温物理学报》常务副主编，《功能材料》编委，《科学通报》特约编辑，中国材料学会理事，国际材料物理中心学术委员。曾获中国科学院自然科学一等奖（1993）和三等奖（1996）各一项，安徽省自然科学一等奖（2001）一项。1993年获中国科学院青年科学家一等奖，1994年获国家杰出青年科学基金资助，1996年获国家教育部霍英东青年教师一等奖等。

地址：沈阳市沈河区文化路72号 邮编：110016 管理员邮箱：webmaster@imr.ac.cn

Copyright © 中国科学院金属研究所

辽ICP备05005387号